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Pisemna cze$¢ egzaminu
' zawodowego

System informacyjny r6zni sie od systemu informatycznego zastosowaniem

A. scalania danych. C. interfejsu nadawcy i odbiorcy.
E. technologii komputerowej. D. transmisji bezprzewodowe;.

f Ktéry z wymienionych ponizej noénikéw pamieci charakteryzuje sie najwicksza pojem-

nogcia? |
A. Dyskietka 3,5”. C. Plyta CD. |
B. Plyta DVD. D. Dyskietka ZIP. N

W zasilaczach komputerowych przewody koloru czarnego sa zawsze masa, przewody z6tte
generujg napiecie 12V, a przewody czerwone napiecie

AL 24V, C. 1,7 V.
B. 5V J. 3V.

Ukdad scalony wysokiej skali integracji pokazany
na rysunku to
A. GPU.
3. chipset.
. socket.
D. procesor.

| Wyboru opcji bootowania, podczas startu systemu komputerowego, mozna dokona¢ po-
| przez specjalne menu uruchamiane najczeéciej za pomoca klawisza

A F12, ", ESC.
. FL Ctrl.
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Systemy informatyczne, ktére uczg si¢ na bazie whasnego doswiadczenia oraz s3 budowane
na podstawie teorii sieci neuronowych, nazywamy systemami

A. analitycznymi. C. ewidencyjno-transakcyjnymi.
B. wspomagania decyzji. D. sztucznej inteligenciji.

- ZADANIE 7. )
Skrét HTPC okreéla rodzaj

A. protokotu sieciowego. C. gniazda pod procesor.
| B. obudowy komputerowej. D. interfejsu I/O.

ZADANIE 8. |

Zestaw metod i struktur danych uzywany przez system operacyjny w celu zapisania infor-
magji o plikach i ich zawartosci nazywamy

8]

A. protokotem sieciowym. rozszerzeniem.
. B. systemem plikéw. D. algorytmem.

Nazwe magistrali stosowanej w budowie procesoréw Intel Core i3, 15, 77 okredla sie skrétem

|| A. USB. C. FPT.
B. IEEE. D. QPL

térego z wymienionych ponizej urzadzeri nalezy uzy¢, aby rozdzieli¢ sygnat wideo?
4. Splitera. ‘ C. Dekodera.
E. Routera. 0. Tunera.

Aby odbiera¢ cyfrowy sygnat telewizji naziemnej, nalezy zainstalowac w systemie kompu-
terowym urzgdzenie o nazwie

A. tuner DVB-T. C. karta VGA.
i. kontroler S-ATA. . przetwornik DAC.

L Z, . I
Na rysunku przedstawiono

A. czujnik temperatury.
. ciénieniomierz.
C. opaske elektrostatyczna.

. miernik napiecia.
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IE 1:

W modernizowanym komputerze jest zamontowana plyta o opisie handlowym AM3+
ASROCK N68C-S UCC VGA/R/D2/D3 oraz procesor AMD AM3 FX-4100 3,6GHz 4CORE.
Klient chce wymieni¢ procesor na wydajniejszy. Majac na uwadze powyzsze parametry,
najlepszym rozwigzaniem jest zaproponowanie procesora

A. INTEL LGA1155 15-3570 3.40 BOX.

B. AMD AM3 ATHLON2 X2 270 3.4G BOX.

C. INTEL LGA1155 PENTIUM G2120 3.1GHz OEM.
D. AMD AM3 FX-8120 3,1GHz 8CORE BOX.

W komputerze pracujacym w sekretariacie szkoty wystepuja problemy z szybkim druko-
waniem dokumentéw. Aktualne ustawienia drukarki widoczne s3 na rysunku. Prawdopo-
dobna przyczyna jest mata ilo¢ pamieci operacyjnej. Aby poprawi¢ wydajnos¢ drukowania
w ustawieniach sterownika, nalezy wybra¢ opcje

3 Dostepna od

Priorytet: | 1 E;i

@ Buforuj dokumenty tak, aby program szybciej skoriczyt drukowanie
& Rozpocznij drukowanie po umieszczeniu w buforze ostatnig) strony

(@ Rozpocznij drukowanie natychmiast

7 Drukuj bezpoirednio do drularki

Wstrzymaj niedopasowane dokumenty
Jake pierwsze drukuyj dokumenty buforowane
Przechowsj dokumenty po wydrukowaniu

{7 Wiacz zaawansowane funkeje drukowania

A. rozpocznij drukowanie po umieszczeniu w buforze ostatniej strony.
B. drukuj bezposrednio do drukarki.

C. dostepna od.

D. wstrzymaj niedopasowane dokumenty.
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Wedlug prawa obowiazujacego w Polsce prawa autorskie na program komputerowy wyga-
saja po uptywie 70 lat od

A. pierwszej sprzedazy detalicznej.
B. zastrzezenia nazwy programu.

C. $mierci autora programu.
D. napisania kodu Zrédtowego.

ZE

Jakiego polecenia uzyjemy, aby sprawdzic¢ logiczng sp6jnoéc systemu plikéw dysku w sys-
temie Windows?

A. dirc C. chkdsk
B. fixfile D. md plik

DANIE 17. - S
Kolorem zielonym oznaczone jest zlacze interfejsu stuzgce do podlaczenia
A, myszki. C. drukarki.
B. klawiatury. D. monitora.

Piktogram przedstawiony ponizej oznacza ziacze interfejsu

A. COM. C. FireWire. ,,o’
|
5.

B. USB. D. VGA.

Do podiaczenia

A AAL C. B-B.
B. A-B. D. miniB.

Wedtug standardu symboli wielokrotnosci binarnych komisji IEC jednostka zawierajaca
1024 bajty jest

A. MegaBajt [MB]. C. KiloBajt [KB].
5. PebiBajt [PiB]. D. KibiBajt [KiB].

s’ + |

Gniazdo przeznaczone do montazu procesora bez uzywania sity i bez ryzyka jego uszko-
dzenia nazywa sie

A. ZIF €. IEEE,
B. ZIP. D. USB.

ZHacze typu slot, uzywane do montazu wylacznie kart graficznych jest oznaczone skrétem

.. PCI. g
B. AGP. | D. PCIE.

b




"TEST I

Na rysunku przedstawiono wzér naklejki, ktéra jest e ey

A. plombg gwarancyjna. o
8. licencja programu. 8=
C. certyfikatem autentycznosci. =
D. dowodem zakupu. g% et KCGFB-YHFTT-SOVED-PEPEY HIGFT = |

X11-45393 25
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Lot notea be 52 ¥ ST ah oo garuinal et

Jak nazywa sie drukarka wykorzystujaca mechaniczna metode nanoszenia materiatu dru-
kujacego na papier?

A. Drukarka iglowa C. Drukarka laserowa

B. Drukarka atramentowa D. Drukarka termotransferowa

Jezeli podczas uruchomienia systemu komputerowego wyposazonego w bios Award sty-
cha¢ powtarzajacy sie sygnat dzwigkowy, §wiadczy to o

A. problemie z pamiecia RAM. C. bledzie karty graficznej.

B. bledzie magistrali E-ISA. D. zakoriczonym tescie POST.

Projektujac konfiguracje komputera-serwera, dobierzesz do niej procesor z serii

A. AMD A-Series. C. Intel Atom.
B. Intel Core 13. D. AMD Opteron.

Na rysunku przedstawiono symbol wystepujacy na podzespotach
komputerowych zaliczanych po zuzyciu do

A. odpadéw ekologicznych.
8. odpadéw niebezpiecznych.
C. odpadéw biodegradowalnych.

D. odpadéw mieszanych.

Adres podsieci zapisany za pomocg systemu binarnego ma posta¢ 11111111.11111111.111111
11.00000000. W systemie decymalnym adres ten nalezy zapisa¢ jako

A. 255.255.255 C. 192.168.1.0
B. 255.255.255.0 D. 8880

W procesie kosztorysowania prac zwigzanych z przygotowaniem stanowiska komputero-
wego do pracy wystepuje etap zwany obmiarem. Obmiar jest to wyliczenie ilogci robét lub
materialéw na podstawie

A. szacunkowych wartosci. C. norm i standardéw.
B. analizy dokumentacji stanowiska. D. pomiaréw z natury.

B

P
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Jakie ceny powinny by¢ podstawa kalkulacji cennikowej sporzadzanej w celu przygotowa-
nia oferty dla klienta dotyczacej wyposazenia stanowiska komputerowego?

A. Cen netto. C. Cen urzedowych.
B. Cen producenta. D. Cen dumpingowych.

Do montazu i naprawy komputera PC uzywamy okreélonego zestawu narzedzi i przyrza-
déw. Na rysunku przedstawiono jedno z takich narzedzi o nazwie

A. wkretak krzyzakowy.

B. szczypce uniwersalne plaskie.
C. szczypce proste do cigcia.

D. szczypee boczne do ciecia.

ZADANIE 33.

Na rysunku pokazano ukdad pinéw znaleziony w instrukeji obstugi ptyty gtéwnej. Wiyk
wiacznika zasilania jednostki centralnej nalezy podpig¢ do pinéw o numerach

6i8.
5i%
1:1:3,
. 214
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| ZADANIE 34. B , -
Ile napedéw pamieci masowej mozna podiaczy¢ do tasémy sygnatowej S-ATA?

A 2, €. 3
B. L D. 5

Aby zestaw komputerowy uzyskat certyfikat CE, nalezy

A. zmontowac go z podzespoléw majacych oznaczenia CE.

B. podda¢ go procedurom oceny zgodnoéci z odpowiednimi dyrektywami UE.
C. naklei¢ w odpowiednim miejscu naklejke ze znakiem CE.

D. przetestowac dzialanie zestawu podczas pracy.




ZADANIE 36.

Aby dokona¢ zmiany atrybutéw pliku w systemie Linux, nalezy uzy¢ polecenia

A. chown. C. atrib.
B. copycon. D. chmod.
|_ZADANIE 37. I

W drukarce laserowej pojawit sie komunikat o braku materiatu drukujacego. Aby drukarka
mogla dalej pracowag, nalezy wymienic

A. taéme drukujaca. C. cartridge z tuszem.

B. cartridge z tonerem. D. beben §wiattoczuty.

Do czyszczenia filtréw i wnetrza projektora multimedialnego najczesciej stosuje sie
A. wode z detergentern. C. rozpuszczalnik.

B. szczotke druciang. D. sprezone powietrze.

W systemie Windows 7, jedli plik jest przeznaczony do archiwizacji, we wlasciwosciach
pliku bedzie zaznaczone pole

A. tylko do odczytu.

B. ukryty.
C. plik jest gotowy do archiwizacji.
D. szyfruj zawartosc, aby zabezpieczy¢ dane.

ZADANIE 40.

Program lub kod powielajacy sie dzigki dotaczeniu do innego programu lub makra to

A, wirus. C. rootkit.
B. robak. D. dialer.

TEST | — tabela do zaznaczania odpowiedzi

5 1011 112013114115116117.18]191201 21122 23| 242526/ 27|28/29|30}31132133|34,35/36.37|38/39140

7

1 6 219

2134




